

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE k žádosti č. 5

NÁZEV ZAKÁZKY

REKONSTRUKCE OBJEKTU DOMINIKÁN PRO VYUŽITÍ ZUŠ

SPISOVÁ ZNAČKA:	CN/110/CN/25	ČÍSLO JEDNACÍ:	4197/25/CN	SYSTÉMOVÉ ČÍSLO VZ:	P25V00000047
ODKAZ - EZAK:	https://zakazky.cheb.cz/contract_display_998.html				
ODKAZ VVZ:	https://vvz.nipez.cz/vyhledat-formular/d62bd526-7557-4b70-b779-07cbb5af7bf5				
ODKAZ TED:	https://ted.europa.eu/cs/notice/-/detail/582724-2025				
ZADAVATEL:	Město Cheb				
SÍDLO:	Nám. Krále Jiřího z Poděbrad 1/14, Cheb, 350 20	IČO:	00253979		
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Ing. Jan Vrba, starosta				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Petra Svobodová, Zdeněk Pospíšil				
ADMINISTRÁTOR:	Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace				
SÍDLO:	Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň	IČO:	72046635		
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Mgr. Bc. Jana Dubcová, ředitelka				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Ing. Štěpánka Hamatová				
E-MAIL:	stepanka.hamatova@cnpk.cz				
DRUH VZ:	Stavební práce	REŽIM VZ:	Nadlimitní	DRUH ŘÍZENÍ:	Otevřené řízení
FINANCOVÁNO Z EU:	SFŽP ČR Program: Energetická účinnost ve veřejných budovách a infrastrukturu (ENERGov) Výzva: ModF – ENERGov 2/2023 Číslo žádosti: 7236200106				

Zadavatel poskytuje prostřednictvím administrátora v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále „ZZVZ“), vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

Dne 21. 10. 2025 byla doručena žádost (č.j. 4196/25/CN; pořadové číslo 5) o vysvětlení zadávací dokumentace od dodavatele, na kterou zadavatel tímto odpovídá.

Dotaz č. 1:

Žádám o vysvětlení/doplnění ZD - rozměry zasklení nad příčkou v M 1.23 a M 2.30.

Odpověď zadavatele:

doplněna příloha AD1 Zasklení WC 1. NP a 2. NP ve formátu pdf a dwg - je potřeba počítat s tím, že skla bude patrně nutné řezat vodním paprskem a klenbu přesně zaměřit před zadáním do výroby + vyřiznout prostup pro potrubí VZT;

Dotaz č. 2:

Žádám o vysvětlení/doplnění ZD - z jakého materiálu má být prosklená stěna D66? dle výpisu dveří ocelové, dle VV hliníkové.

Odpověď zadavatele:

K výpisu dveří pozice D66 - materiál bude ocel, prosklené.

V souladu s tímto je upraven soupis prací s výkazem výměr – revize č.2. V této nové revizi je původní objekt 01.1A nově objekt 0.1.1B a v tomto objektu je položka č. 840 nahrazena položkou č. 84 001 a položka č. 880 nahrazena položkou č. 88 001.

Dotaz č. 3:

Žádám o vysvětlení/doplnění ZD - dveře D51, jaké zasklení má být? kruhové nebo obdélníkové?

Odpověď zadavatele:

výpis dveří pozice č. 51 - zasklení dveří bude obdélníkové 530x280 mm - upraven popis ve výpisu dveří;

Dotaz č. 4:

Žádám o vysvětlení/doplnění ZD - ve výkazu výměr chybí obložková zárubeň D69.

Odpověď zadavatele:

zárubeň dveří pozice D69 – v soupisu prací objektu 01.1A (nově 01.1B) je v položce č. 736 (nově pol. č. 73 601) doplněn text o 69 a upravena výměra;

Dotaz č. 5:

Žádám o vysvětlení/doplnění ZD - bližší specifikace položky 40-D+M lavičky kruhové kotvené zemními vruty, ocel. konstrukce, dřevěný sedák viz PD.

Odpověď zadavatele:

doplněna příloha 102 Lavice kruhová.

Upozornění:

Zadavatel **prodlužuje** lhůtu pro podání nabídek do **12. 12. 2025 do 10:00 hodin.**

Upozornění administrátora zadávacího řízení:

Společně s tímto vysvětlením zadávací dokumentace k žádosti č. 5 je uveřejněno i vysvětlení, změna a doplnění zadávací dokumentace k žádostem č. 3, 4 a 6.

Vše je uveřejněno na https://zakazky.ceb.cz/contract_display_998.html

Seznamte se, prosím, i s těmito dokumenty.

Přílohy:

- Položkový soupis prací a výkaz výměr – revize č. 2 (nahrazuje revizi č. 1);
- 01 Výpis dveří rev.1 (pdf a dwg formát),
- AD1 Zasklení WC 1NP (pdf a dwg formát),
- 102 Lavice kruhová (pdf formát)

V Plzni

Ing. Štěpánka Hamatová

administrátor

Centrální nákup Plzeňského kraje,
příspěvková organizace

v zastoupení Zadavatele